
Feđr i šafak Vrejeme  

Pred vremenske skala za namaz "zvjezdica oznaka (*)" za imsak i jacija 
 vremena su za interesirani daju kratak opis ispod.  

Poduzeća koja nemaju vremena za namaz i postiti, İslamski ucenjaci koja 
vremena trebaju da se upotrebljavaju to su se izjasnili u svojim knigama. U cjelom 
svijetu uključujuci sjeverni i juzni pol, , vazi isti račun i ista je procedure  prijavljenja, i 
traje 1400 godine i kao i danas ostaje ista obaveza u primenji.  

Islamski astronomi pišu, "Hej”et" ili "Kozmografja” pod nazivom “ 
Astronomija” knjige, znanstvenih i astronomskih izrazi ovu temu, na ime opskrbe od 
47 stupnjeva 33 minuta sjeverno od grada s relevantnim Feđr i zora vremeni, prilično 
jasno prijavljen.  Ovim gradovima  more dase kaze i“pronađena u gradu Sjeverne 
pol”.  Evropi, Rusiji, Kanadi ili SAD-u opskrbi u sjevernoj gradova, smatra se u tom 
kontekstu. Islam Hej”et Šinasani (to jest islamski astronomi), su daleko sire  
objasnena vremena namaza po pojdinim gradovima. 

Za takve gradove,  

•  (akrab-i lejali), na ime, da su vrijeme imsâkin poduzeća s najnovijim iste 
večeri, na temelju reljefa koji u noćnim satima, imsaka sve do vremena 
stvaranja, korištenja, ili točno,  

• (akrab-i bilad), naime, formiranje vrijeme sljedeće mjesto, drugim riječima, 
opskrba izračuvana  najbolje koristiti vrijeme,  

Prijavljen u učenjak Ibni  Âbidîn  knjige  i četiri prava mezheba (sekta). Obje 
procedure, korištenje noć vrijeme imsak a gotovo je u isto vreme.  

Poduzeća koja ne imsak i jacija  vrijeme, akrab-i lejâlî (imsâkin najnovije 
poduzeća koja su i opet te iste noći u pomoć noćnim satima za temelj, opet imsak 
vrijeme formiranja dok isto biti korišten) ili akrab-i-bilad (blizu grad) Postupci 
deklarirani s vremenom, kao, baš kao i druge imsak i noćnim satima, jer, u takvim 
mjestima i vremenima, ko svaki imask i jacija vremena, mi trebamo da se za 
niyetimo, da klanamo namaz i da postimo.  

Na primer:  

Dragi Islamski astronom  Ahmed Zija Beg, u  (Ilm-i hej”et) knjigu kaže: (polu 
približava ujutro i navečer molitvu u vrijeme nastanka, odnosno, Feđr (imsak) i 
zoru (jacija) vrijeme sunce diže i postavljanje vrijeme ide dalje. tj, ujutro i 
navečer molitvu prvi put bliži se. Svaka zemlja namaz vrejeme hatt-i ustuvâdan 
[ekvatora iz] udaljenosti, odnosno, nudeći stupanj [ širina =latitute  = φ] i sunca 
sklonost [Deklinacija = δ], odnosno, mjeseci i dana se razlikovati .) Širina 
stupnjeva (90 -širine) u područjima s više od dana i noći, barem. Širina stupnjeva 
završi (90 stupnjeva završi, tj. sve) (nagiba  + 19) manje od toga, tj. geografske širine 



i meyl-i Šems Ukupno (90-19 = 71) ili više od toga s vremena na vrijeme, još jedan 
riječima ned  kuta, pet stupnjeva radije nego u ljetnim mjesecima, od zore nevidljive, 
Fajr počinje.  

Opet, islamski astronomi su Hasib Beg, (Kozmografja) knjigu kaže: " Širine 
 66 ° 33 'od previše (više) sceni (prizemlje), noć bez dana i dan bez noći dogoditi. 
66 ° 33' s opskrbe (N) 19 ° od kruga prema ekvatora i je krug paralelno opskrbe 
(N) stupnjeva između dva kruga, gdje je vrejeme feđr i zora. Nudeći stupnjeva 
završi (90 stupnjeva završi, tj. sve) (nagiba + 19) prije manje prostora, odnosno 
širine i mejl-i Šemsi ukupno 90-19 = 71, odnosno mjestima i vremenima, zore 
nevidjeno bez počinje Feđr)” .(66 ° 33 '- 19 ° 00' = 47 ° 33 'je, opskrbu 47 ° 33' iz 
nego scenu u zoru nevidjeno" bez sunce ide dolje, gdje crveno-neviđeno, bez "Fajr 
počinje.)  

Kako se može zaključiti iz ove izjave, ponude od 47 ° 33 'od 66 ° 33' ili tako 
(66 ° 33 'uključen) u sceni Feđr i zora vrejeme. Ove dvije širine krug između bendova 
u gradu za 22 lipnja, prije i poslije dana, tako da u ljetnim mjesecima, u zoru, ne 
uzimajući izgubljen (sunce zalazi, gdje crvenilo bez uzimajući izgubljen), Feđr je 
početak, imsak i noćnim satima ne započeti (tj., tama nema) . Ehl-i sunnet  učenjaka, 
od "ovo vrijeme za početak da se dogodi, vrijeme zadnjeg dana sljedećeg puta da bi 
bolji." Naredba je, ovaj put pred "Star Signs" Postavite li, Namayz vrejeme, kao što je 
za gradove, do dna " zvjezdica oznaka "mimo koji se kreće kod njega", imsak i 
vrijeme noći, doba dana su najnovije imsâkin. "Izjava je napisana.  

Evo, pred " zvjezdica oznaka " koji se nalazi imsak i jacija vrijeme pripadao dana 
izdavanja, scena ponude od 47 ° 33 'iz koliko veća, tako da polovi bliže omjer, to 
razmjerno mnogo veća, tako da broj dana 22. lipnja prije i onda ona postaje puno 
više. Imsak na vrijeme ili mjesto, nema vremena za noć, pa je vrijeme imsak ne mora 
biti formirana, nije vrijeme za noć. Imsâkin na takvim puta koliko je posljednjeg dana 
tog dana i noći vremena na vrijeme, samo ponovite sve dok ne bude formirana imsak 
vrijeme.  

"Imsak vremena" ne uđe u ovih dana, samo od pisanja i ispred " zvjezdica 
oznaka " stavljanjem vrijeme prijavljen, a imsak  je vrijeme da se kao vrijeme, a 
ostale dane su kao u imsak vrijeme. Na isti način "molitve" u vremenu, kao i svaki 
drugi dan u noćnim satima.  

Ispred " zvjezdica oznaka " i izvijestio imsak i jacija vremena, kao i ostala 
"imsak" i " jacija " vrijeme kao da drugi prije zvjezdicom ne dana, kako je namjera 
ako, na isti način na vjeru li molitva naš slično čini nas i posti na isti način naš namaz.  

vrijeme za ulazak odsutnosti da je namaza  pod pretpostavkom da nema 
vremena za gubljenje prije ulaska kosa nije tako dobro, NEKI  ZNANSTVENICI  PO, 
KRATKA NOĆ ZORA IZGUBLJEN  BEZ FEĐR POČINJE  ZEMLJE, IZRAVNAN I 
JUTARNJA Iako Hanafi mezheb, namaz stanju, a razlog za postojanje, razlog 
odsutnosti, pa je NAMAZ JE TREBA KLANATI 

U ovoj stvaciju na osnovu gore navedana ova dva namaza dobrobi bilo dase 
klanja u nihovim vrejemenima zadneg dana. ZBOG U HADIS-I ŠERIFU 



SVAKODNEVNI  PET PUTA NAMAZ KLANAMU TREBAJE  I NAMAZ BROJ PET 
KAO  NAREDBAJE, KRATKA NOĆ U ZORU CRVENOM OD LOST PRIJE ZORE 
POČNE  ZEMLJE, JACIJA I SABAH  NAMAZU I DA  bi obavezno da neki islamski 
učenjaci kao što je izvijestila front u " zvjezdica oznaka " ne- Kao u dane, prije nego 
što " zvjezdica oznaka " u prikladno vrijeme za ići naprijed, svi učenjaci naredba je 
ono što je prikladno i razborito. Muslimani sve bogoslužju djelovati razborito. 

 


